


5) Releve du texte un mot de la méme famille que « pécheur » . « covevvveiniiiiniinecinees »
6) Complete a I’imparfait de Pindicatif :

a) Le pécheur nourrissait sa famille. | ¢) Le serpent mangeait la souris.

TU ceeevieeenienennnnnn... ta famille. VOusS coeeeieeieii la souris
b) II avait un couteau. d) Il le transpercais.
s oo . des couteaux . NOUS 1€ vevernnnreeeeeeenneeeeeeesennnnnns

IT) Production écrite (06 points) :
A partir des éléments donnés dans le tableau suivant, rédige la situation initiale ( S.I) du conte :

Qui? Un chasseur

Oou? Dans la forét,

Quand? Il y a bien longtemps,

Quoi? Chassait des oiseaux et les vendait au marché pour gagner sa vie.

Situation initiale ( S.I):

.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

BONNE CHANCE!



